

## **MIROLJUBNI LJUDJE, SO LJUDJE PRIHODNOSTI!**

*Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!*

[Poročila o vojni so del dnevnih novic že več kot dve leti.](#) Vojna v Ukrajini in teroristični napad na Izrael ter njegovi povračilni ukrepi, so nas močno spremenili. Besede, kot so: sovražniki in zavezniki, vedno večje število mrtvih in ranjenih, velikanski izdatki za obrambo in oborožitev, protesti in prerekanja o stališčih, so na ta način postale naše stalne teme. Spet se razmišlja celo o jedrskem odvrtačanju ali omejeni uporabi jedrskega orožja.

[V komentarju za Neue Züricher Zeitung je Eric Gujer zapisal:](#) „Vojna je počelo - začetek vseh stvari. Še pred nekaj leti bi vsakogar, ki bi citiral ta Heraklitov stavek, označili za bolnega militanta. Vojne so nam bile doslej tako oddaljene, da se je že sama misel nanje, zdela vsakemu nespodobna. Od ruske invazije na Ukrajino in Hamasovega napada na Izrael, pa velja človek, ki omeni citat tega grškega filozofa, za realista. Zlasti spopadi v Ukrajini, so temeljito spremenili način razmišljanja zahodne družbe o vojni.” Strašno resničnost vojne, zakrivamo z neskončnimi razpravami in komentarji, kakor z zaveso.

»... KAJTI MIROLJUBNEMU MOŽU SE OBETA PRIHODNOST.« Ps 37, 37b To je stavek iz molitve, natančneje besedilo iz psalma, ki je nastal kot molitev ali pesem, pred približno 3.000 leti. Po eni strani so bile življenjske razmere tedaj težje, saj se je bil vsakodnevni boj za preživetje. Po drugi strani, pa si nihče ne bi mogel niti predstavljati tega, kar danes razumemo pod pojmom „globalne povezave.“ Besede te molitve, izražajo zelo močno izkušnjo življenja in vere. Besedo „prihodnost“ lahko prevedemo tudi, kot potomstvo. Gre za obstoj družine ali klana. Med ljudmi so se vedno porajala nesoglasja. Tu pa imamo zapisane konkretne napotke in korake za čas, ko nastopijo nasilni konflikti. Kot vedno, so žrtve vojn navadni ljudje.

[Kje se danes začenjajo vojne?](#) Vse je postalo veliko večje: narodi, države, politični sistemi, korporacije in gospodarska združenja, vladavina medijev in inženiring javnega mnenja, ... Koliko ljudi in njihovih odločitev je potrebnih, da se nerešeni in kompleksni spori, spremenijo v vojne?

[Po drugi svetovni vojni, je bil povojni šok zelo globok.](#) Zaradi strašnega obsega trpljenja, se je okreпил pomen svetovne skupnosti in globalne odgovornosti. Združene narode je 24. X. 1945, kmalu po koncu grozot II. svetovne vojne, 1939-1945, ustanovilo 51 držav. Države ustanoviteljice so se zavezale, da bodo z mednarodnim sodelovanjem in kolektivno varnostjo, ohranjale mir. Danes je v ZN vključenih 193 držav, torej skoraj vse države sveta. Drugi generalni sekretar Dag Hammarskjöld je leta 1954 dejal, da: „Združeni narodi niso bili ustanovljeni, da bi človeštvo popeljali v nebesa, ampak, da bi ga rešili pred novim peklom“. Danes se zdi, da so Združeni narodi le še ena od zastavic na peskovniku interesov moči. Zdi se, da je bila moralna avtoriteta Združenih narodov, ki so jo imeli na začetku, že zapravljen. Kdo je danes ta „mož miru“ o katerem nam govori psalm 37? Menim, da nas danes ne spravljajo v dvom in obup, le presežki zlobe in nasilja nad ljudmi.

[NEMOČ »DOBRIH« ALLVSAJ »DOBRONAMERNIH«](#): Zavedanje lastne nemoči je značilen življenjski slog mnogih ljudi. Lahko kot človek ali kot posameznik kaj dosežem? Pri tem doživljamo, kako pritajeni glasovi postanejo obče razpoloženje, obče razpoloženje se spremeni v stalno razburjenje in proteste ter nazadnje v volilne glasove in rezultate, ki oblikujejo vlade. Torej smo kljub vsem občutkom nemoči, soudeleženci pri oblikovanju prihodnosti. V življenju smo „ljudje miru“, ko živimo pravičnost in človečnost. Mir je skupno dobro. Biti „človek miru“ pomeni, narediti korak onkraj lastnih interesov. Dvom o tem ali je neko dejanje pomembno za celotno sliko, nam ne sme postati izgovor za našo nedejavnost.

[Obljuba iz Ps 37, ni del psalma kar tako.](#) Besede „... kajti miroljubnemu možu se obeta prihodnost“ so obljuba, ki jo je sposoben izreči le človek, ki živi iz globoke vere. Psalm se nadaljuje: „Rešitev pravičnih prihaja od Gospoda, njihovega zavetja ob času stiske.“ Ps 37, 39 Brez verskega temelja, postane globalna nemoč, tudi osebna brezperspektivnost.

[BOG NAM JE USTVARIL ZAVETJE V SRCU BOŽJE MATERE:](#) „Človek miru“ je jasna potrditev vrednosti in pomembnosti vsakega posameznega človeka. Naša človeška prizadevanja postavlja v pravo razmerje z Bogom. Del jedra naše krščanske vere in temelj krščanskega življenja je, da mi sami ne moremo odrešiti ne sebe in ne sveta. Zgodovina človeštva je jasen prikaz dejstva, da kljub vsem našim prizadevanjem, ne moremo ustvariti nebeškega miru, niti se izogniti „peklu vojne“.

[Papež Frančišek je v pobudi proti vojni v Vzhodni Evropi,](#) skupaj z vsemi škofi sveta, 25. marca 2022, posvetil Ukrajino in Rusijo Marijinemu brezmadežnemu srcu. Brezmadežno srce Božje Matere je „srce polno milosti.“ Lk 1,28. V Mariji se je milost odrešenja uresničila v svoji polnosti. Ida Friederike Görres je zato Marijo nekoč imenovala „nedotaknjena Božja zasnova“ človeka. Kolikor strašneje in brezupneje doživljamo resničnost vojne, tem pomembneje je, da nad človeštvom ne obupamo. Pri tem se moramo zavedati, da je naše odrešenje in odrešenje zgodovine človeštva, najbolj trdna resničnost.

[Grozljive izkušnje krivde,](#) greha in človeške hudobije, nimajo zadnje besede. Jezusov križ in vstajenje sta spremenila svet. Zato papež Frančišek v svoji posvetilni molitvi, zapiše: „V bedi greha, v naših naporih in krhkostih, v skrivnosti krivice zla in vojne, nas Ti, Sveta Mati, opominjaš, da nas Bog ne zapusti, ampak nas še naprej gleda z ljubeznijo in nam želi odpustiti, da bi ponovno vstali. On nam je podaril Tebe in v Tvoje brezmadežno srce dal zatočišče za Cerkev in za človeštvo.“

[Magnificat - Marijina hvalnica](#) nam čudovito opisuje „človeka miru“ in njegov notranji vir moči: »46 In Marija je rekla: »Moja duša povečuje Gospoda 47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 48 kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice. Glej, odslej me bodo blagrovani vsi rodovi, ...«

[Lep pozdrav iz Schönstatta!](#)

*pater Ludwig Güthlein, Schönstattske gibanje, Nemčija*

